

# 本科二批先填志愿后划线

## 招生专家说,二本控制线分三次划定,预计分数降幅较大,考生录取机会增加

本报7月6日讯(见习记者 李楠楠) 高考录取工作正在紧张进行。按照计划,7月17日、18日填报本科二批第一志愿,7月19日将划定并公布本科二批控制线。这意味着考生在填报本科二批第一志愿前还不得知本科二批控制线。

根据《山东省2011年普通高等学校招生录取工作意见》,本科二批录取时间为7月20日至30日。7月17日至18日每天8:30至17:00,填报本科二批第一志愿(含对口、实践生、高水平运动员);7月19日,整理数据,划定并公布本科二批控制线,投档。

以往考生在填报本科

二批志愿时,本科二批也没有划定,考生参考本科军检线填报志愿。由于今年我省首次将本科二批与本科三批合并为一个批次录取,不能再根据军检线预测二本控制线,因此多少分以上考生可以填报本科二批志愿将成难题。

对此,鲁东大学招生办主任辛亚林介绍说,山东省今年首次进行录取批次调整,高校对于二本控制线也不好预测。不过,我省今年本科二批录取控制分数线将分三次进行划定,估计后面两次划线分数下降幅度会比较大,考生录取机会也将随之增加。

### 头条延伸

#### 二本控制线的三次划线

(1)根据本科二批中本部属、外省省属和本省省属高校的招生计划划定省属线,然后对除济南、青岛以外的有市属本科高校的市根据市属计划划定市属线,济南、青岛两市的分数线单独划定(省、市分数线差原则上控制在20分之内)。

(2)第一志愿录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公布缺额计划进行第一次征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报,在生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1.2同步平行降分。

科资格线上未被录取的考生均可填报,在生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1.2同步平行降分。

(3)第一次征集志愿录取结束后,将仍未完成招生计划或增加计划的高校分专业再次向社会公布缺额计划进行第二次征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报,在生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1.2同步平行降分。

### 海阳地雷战景区 提前迎来暑期高峰



本报7月6日讯(见习记者 王梓蓉) 7月6日,记者走访了海阳地雷战景区,景区内聚满了各地旅游巴士和私家汽车,游客络绎不绝。据景区内的负责人介绍说:“今年‘七一’红色经典游引来众多游客,带动景区提前进入暑期高峰。”

据了解,海阳市投资2.7亿元打造《地雷战》红色旅游景区,再现当年抗战场景。实景演出重温历史年代,以演出的形式呈现,利用真实的爆破,专业的武打特技演员,采用幽默、诙谐的表现形式,将雷乡人民的聪明机智,鬼子的狡诈滑稽,地雷战术等表现的淋漓尽致。除少数专业演员外,《地雷战》实景演出多数用当地的老百姓来扮演群众,表演当地故事和民俗,同时运用专业爆破设置现场爆炸,打造了硝烟弥漫、烽火连天、震撼刺激的演出效果。

时尚与红色的完美结合,东方红大舞台的表演,将“唱红歌”形式进行翻新,有演员和工作人员身着符合时代特色的服装表演《东方红》、《大海航行靠舵手》等节目,让游客在放松身心的同时感受景区特有的雷乡文化。而且,通过与游客的互动共同唱响红色经典,使人热血沸腾、激情澎湃,红色精神将代代相传。同时,该景区还为大家提供了荡木桥、情侣桥、漂流等体验项目,在惊险刺激之余,人们也感受到了“同甘共苦”的特殊乐趣。

### 清爽沂水游赠送漂流 暑假到沂水亲子游

激情盛夏,沂水直通车携手烟台众旅行社推出:沂水大峡谷、萤火虫、天上王城暑期特惠亲子游,感恩回馈周,1.5米以下的儿童赠送漂流。

沂水,一个中国旅游的传奇地,正以其独特的旅游景观续写着传奇。

登上天上王城,领略沂蒙特有的山岗地貌,观大型古装马战表演,尽赏驰骋沙场、诸侯争霸的气概!借地下冰宫展现美轮美奂的冰雕艺术,感受冰天雪地的北国风情。

探访江北第一溶洞——大峡谷,一览钟乳奇观,体验中国首创、江北最长的溶洞暗河漂流,激流勇进,其乐无穷。

您见过萤火虫吗?来萤火虫湖看看吧!漆黑的洞里乘坐一叶扁舟,听着优美的音乐,满天萤火虫似繁星闪烁,熠熠生辉,犹如进入一个童话世界……惬意啊

清清爽爽过暑假,就来沂水道逍遥。

咨询电话:6228957 (烟台各大旅行社均可报名)

## 赛广播体操

6日,山东省第四届体育教育专业大学生基本功大赛在鲁东大学1号体育馆举行。当日上午进行的是广播体操比赛,来自山东省14所高校的体育教育专业大学生参赛。

本报记者 赵金阳 见习记者 李泊静 通讯员 曲志钢 摄



## 大乳山东方欢乐节10日开幕

### 快来享受娱乐饕餮盛宴吧

本报7月6日讯(见习记者 王梓蓉) 继母爱文化节、“快乐向前冲”启动之后,大乳山滨海旅游度假区再次推出娱乐饕餮盛宴——7月10日至8月20日,大乳山第四届东方欢乐节将隆重举行。

本届欢乐节首次推出了“大乳山幸福欢乐家庭”百万元海景房大奖。为叫响“清凉夏日,欢乐乳山”的节庆主题,大乳山滨海旅游度假区综合利用景区的各类设施和资源,采用“欢乐家庭大奖赛”和“主题活动周”的方式,为广大游客提供集文化性、参与性、娱乐性为一体的文化旅游产品。

据了解,7月10日晚举行的“第四届东方欢乐节开幕式文艺晚会”是为期6周节庆活动的第一个热点。晚会集“大乳山欢乐家庭大奖赛”启动仪式与东方欢乐节6个主题活动周内容于一体,届时中央民族歌舞团、总政歌舞团、海政歌舞团、空政歌舞团的青年歌唱家登台演唱,还将有国际模特比赛、摇滚音乐周、杂技活动周、民族歌舞周、篝火晚会、沙滩电影周的代表性艺术元素融入其中。

为营造浓郁的欢乐气氛,在为期6周的东方欢乐节里,大乳山滨海旅游度假区将娱乐活动分为白天与夜间两部分。其中,产生价值百万

海景房大奖的“大乳山欢乐家庭大奖赛”被列入白天的娱乐活动之中。该项比赛作为本届东方欢乐节的主打活动项目,要求游客以家庭为单位(父母亲及1名上小学子女)参加比赛,游客仅凭当日门票和有效证件即可自由报名参赛。比赛分为预赛(含海选)、复赛、半决赛和决赛四个阶段,预赛和复赛均设沙滩和海上游艺比赛项目及海边登山项目。

体,届时中央民族歌舞团、总政歌舞团、海政歌舞团、空政歌舞团的青年歌唱家登台演唱,还将有国际模特比赛、摇滚音乐周、杂技活动周、民族歌舞周、篝火晚会、沙滩电影周的代表性艺术元素融入其中。

# 实惠天天有 便宜天天剪

## 本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报 今日烟台》在报耳位置推出“剪便宜”报角,读者剪报角可以享受打折、抵用等多种优惠。  
小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻松一剪,享受超值优惠。  
为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。  
**本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括:** 各个商家的打折信息、优惠券、抵用现金等。  
**征集的商家范围主要包括:** 餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。  
咨询电话: 6630821 13808903393  
QQ群: 50102795